

2020年第099期

总第2036期

2020年10月9日  
星期五

# 安徽福彩

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博  
http://weibo.com/ahflcp

准印证号:皖L00-172(内部资料,免费交流) 中国福利彩票 中国人的慈善事业 http://www.ahflcp.com.cn

## “刮刮乐,爱刮益起来,好运100%”第二季火爆进行中

### 芜湖福彩举办“快乐8”培训会

中国福利彩票全新基诺游戏“快乐8”游戏即将在全国试点上市。为保证试点工作的顺利进行,芜湖福彩组织召开“快乐8”游戏玩法上市首轮培训会,此轮为普及型培训。按照疫情常态化防控要求,本轮培训会将分为三个批次进行,9月21日上午,首批试点站点培训会在市烈士陵园报告厅召开。

会上,芜湖市福彩中心副主任宁杰介绍了“快乐8”游戏的试点工作安排。培训师崔晓龙就“快乐8”游戏的规则和特点、投注技巧和策略、提升购彩体验等进行了详细讲解。此外,崔老师还根据玩法及彩民购彩特点进行不同的



组合玩法推荐,讲解了怎样做好宣传、服务,提升站点营销能力等问题。“快乐8”游戏玩法多,趣味性强,参训站主

也学习认真、提问积极、交流热烈。

以“快乐”为主题的“快乐8”游戏将以全新的产品设计,全新的游戏机理,必将给市场带来全新的活力。作为首批试点地市,芜湖福彩精心组织,稳步推进,注重“集中培训+上门培训+精准培训”,为上市工作夯实基础。下一步,芜湖福彩将分别开展优质站点研讨座谈会、提高型站点培训及入站一对一指导等多种形式的系列化培训活动,凝心聚力画出“快乐8”游戏最大同心圆,乘风破浪,向快乐出发。

(朱云翔)

### 宣城福彩进一步规范彩票市场管理

为进一步规范彩票市场管理,做好福彩代销网点销售管理检查工作,近期宣城市福彩中心成立以赵芳副主任为组长的检查领导小组,联动各县市区福彩管理站、市场管理人员对全市274家福彩代销网点开展彩票销售规范管理大检查。

检查前期,市福彩中心通过转发省中心相关文件,将相关通知通过投注设备发放至各福彩代销网点,安排市场管理人员、站点销售人员集中学习等措施进行第一轮学习自查工作。紧接着,宣城市中心检查领导小组分批次对全市福彩代销网点进行彩票销售规范管理二轮复检,重点对代销网点内中奖票、展板、宣传画等宣传材料的规范张贴进行复核,对于不符合规范的素材一律要求网点及时清理干净。同时在检查工作中,工作人员积极引导代销网点销售员在彩票销售过程中一定要做到规范公开,唱收唱付,不赊账、不挂账,要求网点销售员在彩票销售过程中要正确引导购彩彩民,做到多人少买、理性购彩,以防出现问题彩民。

通过此次检查工作,宣城市福彩代销网点均实现了规范化、标准化运营,但当前所面临的福彩销售环境依然严峻,宣城市福彩中心将继续保持“思想不松、机制不变、队伍不散”的工作状态,时刻绷紧规范销售管理这根弦,持续抓好福彩销售过程中的各项工作,进一步提升宣城市福彩销售网点规范化管理。(汪红娟)

### 宿州福彩宣传双色球千万大奖

9月22日,双色球2020093期开奖中,宿州福彩第34120165号站点一彩民以1张330元的“3胆11拖1蓝”胆拖号码票,中得1注1000万元的一等奖及固定奖89360元,共获奖金1008万余元。这是2020年以来宿州彩民中出的第4注双色球大奖,也是今年宿州市中出第2注超千万元大奖,可喜可贺!

此次大奖喜讯一出,宿州市福彩中心立即启动宣传预案。除在站点张贴喜报、横幅,布置喷绘墙之外,宿州电视台、宿州广播电台、宿州万达CBD户外大屏、“宿州福彩”微信公众平台,也在以不同的形式同步播放大奖喜讯,在这个国庆中秋双节同庆的节日里为宿州彩民增福添彩。(刘楠楠)



### 六安庆祝双色球774万元头奖



金九银十,好运连连。9月27日晚,六安福彩再传喜讯,金安区张店镇张店街街道的六安福彩第34130027号站点中出双色球头奖一注,奖金774万余元。

28日下午,记者跟随市福彩中心

相关人员一行来到了中出大奖的站点。刚一下车,记者就看到站点现场围满了彩民及围观群众。站点站主王时权一边招呼来客,一边忙里忙外,布置中奖宣传横幅,脸上一直洋溢着笑容。

王时权告诉记者,自己经营该站

点已经十二年了,“资历”还是比较资深的。虽然身处乡镇彩民们的购买力不是很强,每期的销量也很一般,但是由于自己的站点是张店镇第一家开设的站点,购彩氛围一直很好。平时有很多老彩民喜欢来站点购彩的同时相互聊天、交流经验。

对于此次中奖,王时权回忆道,自己27日晚通过好友的通知,得知自己站点喜中一等奖一注后,第一时间就激动坏了。中奖彩票是福彩双色球一等奖,蓝球号都是2,通过分析这张票应该是机选,或者在机选过程中,他改了蓝球号,认定的2是蓝球号,另一种胆蓝球号,选定蓝球号为2,红球号全部机选。谁中的不太了解,中奖彩民应该是位老彩民,以一张10元单式票中了774万,真的很幸运!

据市福彩中心人员介绍,彩票作为一种幸运游戏,本身具有娱乐功能,中奖是一个随机的概率事件,彩民理性购彩,量力投注,在购买彩票的过程中体会奉献爱心带来的快乐。(杨西)

### 岳西彩民再中3D大奖

9月21日,福彩3D第2020216期开奖,位于安庆市岳西县中关镇的安庆福彩第34075015号投注站,售出的两张3D彩票单选倍投投注,均全部中奖。一张5倍倍投中得奖金5200元;另一张200倍倍投,中得奖金20.8万元。

第二天22日上午,一位幸运彩民来到安庆市福彩中心兑奖,没想到岳西县34075015号投注站售出的这两张3D中奖彩票均是这位彩民一人所买。

据悉,这位彩民当天先是花了10元,选中了一注3D号码做了5倍单选倍投,然后在投注站里坐下来继续观看走势图。没过一会儿,他再次起身来到销售员身边,对刚才购买的号码又追加了200注。销售员面对该彩民如此手笔,心中虽然好奇,但凭着多年的职业经验,明白像这样的彩民很注重自己隐私。因此,两次购买,都未多问什么,只是随口开了句玩笑,“这个号码是昨晚做梦梦到的吧?”当时,彩民言语轻松地回道,“中了再说,现在不多说。”当晚,3D游戏开奖,这位幸运彩民前后购买的彩票全部中奖,累计奖金高达21.3万多元。(江洪)

### 特别提示:

投递投诉电话:4000551909

责任编辑:盛文 美编:蔡宏燕